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Số:      /BC-MGMA                         Mỹ An, ngày      tháng 06 năm 2020
BÁO CÁO 

Thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020

Thực hiện theo kế hoạch số 632/ KH-PGDĐT ngày 27 tháng 05 năm 2020 của PGD&ĐT Thủ Thừa kế hoạch thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020;
Căn cứ vào tình hình thực tế của đơn vị;

 Trường Mẫu giáo Mỹ An báo cáo công tác thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 của trường như sau: 
 I. Tổ chức thực hiện
1. Công tác chỉ đạo, ban hành kế hoạch triển khai.
- Đơn vị đã triển khai Kế hoạch số 632/ KH-PGDĐT ngày 27 tháng 05 năm 2020 của PGD&ĐT Thủ Thừa kế hoạch thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 đến toàn thể CB-GV-NV trong đơn vị.
- Nhà trường đã xây dựng kế hoạch thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 và triển khai đến toàn thể CB-GV-NV thực hiện trong đơn vị. 
2. Thời gian thực hiện
Từ 01/6/2020 đến 30/06/2020.

3. Nội dung hoạt động đã triển khai
- Đơn vị xây dựng kế hoạch và triển khai kế hoạch về việc thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 với chủ đề “Chung tay bảo vệ trẻ em, phòng, chống xâm hại trẻ em”.  
- Đơn vị đã tuyên truyền đến CB-GV-NV- PHHS biết các nội dung hoạt động vì trẻ em như: 
+ Tuyên truyền, giáo dục nâng cao nhận thức và ý thức trách nhiệm của CB-GV-NV-PHHS trong việc thực hiện các chính sách, pháp luật về phòng, chống xâm hại trẻ em; công tác chăm sóc trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em nghèo. Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục kiến thức pháp luật cho CBQL, giáo viên, nhân viên, cha mẹ, người chăm sóc trẻ em và cộng đồng về bảo vệ trẻ em; kỹ năng phòng ngừa, xử lý các vụ việc bạo lực, xâm hại trẻ em; trách nhiệm phát hiện, thông tin, thông báo, tố giác hành vi bạo lực, xâm hại trẻ em; Chung tay tạo môi trường sống an toàn, lành mạnh và phát triển toàn diện cho trẻ em.

- Tuyên truyền đến toàn thể đội ngũ CB-GV-NV-PHHS bằng nhiều hình thức như thông qua kênh zalo của đơn vị, qua cuộc họp hội đồng, góc bố mẹ cần biết.
- Đơn vị nhà trường đã tăng cường các hoạt động chăm lo cho trẻ em nghèo, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn. Nhà trường đã xây dựng kế hoạch tổ chức ngày quốc tế thiếu nhi 1/6 cho trẻ.
- Giáo viên tuyên truyền chủ đề Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 đến toàn thể PHHS.

- Số cuộc tuyên truyền: 01 cuộc.

- Số lượng người tham gia tuyên truyền: 18 CB-GV-NV và 130 PHHS.

- Số kinh phí tổ chức tuyên truyền: 0đ
II. Đánh giá chung
1. Kết quả đạt được
- CB-GV-NV-PHHS trong đơn vị đã nâng cao được nhận thức và ý thức trách nhiệm trong việc thực hiện các chính sách, pháp luật về phòng, chống xâm hại trẻ em; công tác chăm sóc trẻ em có hoàn cảnh đặc biệt, trẻ em nghèo; kỹ năng phòng ngừa, xử lý các vụ việc bạo lực, xâm hại trẻ em; trách nhiệm phát hiện, thông tin, thông báo, tố giác hành vi bạo lực, xâm hại trẻ em; Chung tay tạo môi trường sống an toàn, lành mạnh và phát triển toàn diện cho trẻ em.
- Số cuộc tuyên truyền: 01 cuộc.

- Số lượng người tham gia tuyên truyền: 18 CB-GV-NV và 170 PHHS.
- 100% CB-GV-NV và 76,5% PHHS đã được tham gia tuyên truyền.
- 100% trẻ trong đơn vị được tham dự Ngày quốc tế thiếu nhi 1/6.
- Đã tổ chức ngày quốc tế thiếu nhi thông qua các hoạt động văn nghệ ở lớp.
2. Khó Khăn

Không

3. Kiến nghị, đề xuất

Không
Trên đây là báo cáo việc thực hiện Tháng hành động vì trẻ em năm 2020 của đơn vị Trường Mẫu giáo Mỹ An./.
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