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KẾ HOẠCH
Thực hiện quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý 
vi phạm hành chính năm 2020


Thực hiện Kế hoạch số 709/KH-PGDĐT ngày 04/6/2020 của Phòng GD&ĐT huyện Thủ Thừa về thực hiện quản lý công tác thi hành pháp luật xử lý vi phạm hành chính năm 2020. Trường Mẫu giáo Mỹ An xây dựng Kế hoạch thực hiện quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính năm 2020 như sau: 
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
- Tiếp tục nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý nhà nước về thi hành pháp luật xử lý vi phạm hành chính, đảm bảo công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính được thực hiện thống nhất, đồng bộ và thông suốt giữa các cơ quan, đơn vị, địa phương trên địa bàn xã.
- Nâng cao chất lượng ban hành và việc tổ chức thi hành quyết định xử lý vi phạm hành chính (quyết định xử phạt vi phạm hành chính (XPVPHC) và quyết định áp dụng các biện pháp xử lý hành chính) đảm bảo về trình tự, thủ tục theo quy định; thi hành triệt để các quyết định XPVPHC đã ban hành, giảm tỷ lệ quyết định XPVPHC không thi hành được, hết thời hiệu thi hành. 
- Triển khai thực hiện nghiêm túc, đầy đủ các nội dung quản lý nhà nước về thi hành pháp luật xử lý vi phạm hành chính theo quy định của Luật Xử lý vi phạm hành chính. 
- Đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ giữa các cơ quan, đơn vị, địa phương trong công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính; đảm bảo sự quan tâm, chỉ đạo sâu sát của Lãnh đạo các ngành, địa phương trên địa bàn huyện, đặc biệt là trách nhiệm của người đứng đầu.
II. NHIỆM VỤ VÀ BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
1. Công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về xử lý vi phạm hành chính
a) Nội dung thực hiện:
- Tăng cường công tác tuyên truyền, phổ biến pháp luật về xử lý vi phạm hành chính đến cán bộ, công chức, viên chức và mọi tầng lớp Nhân dân trên địa bàn xã; 
- Lựa chọn nội dung, hình thức phù hợp với từng đối tượng, địa phương tổ chức tuyên truyền, phổ biến giáo dục pháp luật về xử lý vi phạm hành chính có tập trung, trọng tâm, trọng điểm.
2. Kiểm tra việc thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính
a) Nội dung kiểm tra
- Công tác phổ biến, tập huấn, bồi dưỡng, hướng dẫn nghiệp vụ, bố trí nguồn lực và các điều kiện khác để bảo đảm cho việc thi hành pháp luật xử lý vi phạm hành chính tại cơ quan, đơn vị.
- Việc áp dụng các quy định pháp luật về xử lý vi phạm hành chính trong ban hành các quyết định xử phạt và việc tổ chức thi hành quyết định xử phạt vi phạm hành chính có hiệu lực đảm bảo hiệu quả, đúng đủ theo quy định pháp luật.
- Chế độ báo cáo, thống kê về xử lý vi phạm hành chính; việc giải quyết khiếu nại, tố cáo trong xử lý vi phạm hành chính; công tác theo dõi thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính.
- Thông qua kiểm tra, nắm bắt những khó khăn, vướng mắc, mâu thuẫn, chồng chéo các quy định pháp luật về xử lý vi phạm hành chính kịp thời phản ánh, kiến nghị cấp có thẩm quyền xử lý, sửa đổi, bổ sung; phát hiện những hạn chế, yếu kém và sai sót trong trình tự, thủ tục lập hồ sơ xử lý vi phạm hành chính nhằm có giải pháp chấn chỉnh, khắc phục.
3. Công tác báo cáo tình hình thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính
a) Nội dung báo cáo
Thực hiện theo quy định tại Điều 25 Nghị định số 81/2013/NĐ-CP đã được sửa đổi, bổ sung tại khoản 31, Điều 1 Nghị định số 97/2017/NĐ-CP của Chính phủ và Thông tư số 16/2018/TT-BTP ngày 14/12/2018 của Bộ Tư pháp quy định chế độ báo cáo trong quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính và theo dõi tình hình thi hành pháp luật.
b) Trách nhiệm và thời gian báo cáo
Thực hiện theo quy định tại Điều 30Nghị định số 81/2013/NĐ-CP đã được sửa đổi, bổ sung tại khoản 33, Điều 1 Nghị định số 97/2017/NĐ-CP của Chính phủ và Thông tư số 16/2018/TT-BTP ngày 14/12/2018 của Bộ Tư pháp quy định chế độ báo cáo trong quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính và theo dõi tình hình thi hành pháp luật.
III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
Nhà trường xây dựng kế hoạch và triển khai trong đội ngũ thực hiện
Trên đây là kế hoạch thực hiện quản lý công tác thi hành pháp luật về xử lý vi phạm hành chính năm 2020 của trường mẫu giáo Mỹ An ./.
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