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KẾ HOẠCH
Tổ chức Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai (15-22/5) 
năm 2020 trường mẫu giáo Mỹ An
Thực hiện Kế hoạch số 573/KH-PGDĐT ngày 18/5/2020 của Phòng GD&ĐT Thủ Thừa về việc Tổ chức Tuần lễ Quốc gia phòng, chống thiên tai (15-22/5) năm 2020 ngành Giáo dục và Đào tạo huyện Thủ Thừa;
Trường mẫu giáo Mỹ An xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai năm 2020 của đơn vị như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nâng cao nhận thức, trách nhiệm của cán bộ, giáo viên nhân viên và học sinh trong công tác phòng, chống thiên tai, góp phần xây dựng xã hội an toàn trước thiên tai.
- Tăng cường công tác quản lý nhà nước, trong đó đẩy mạnh hoạt động phòng ngừa, chuẩn bị ứng phó với thiên tai; nâng cao năng lực phòng chống thiên tai của cán bộ, giáo viên nhân viên và học sinh.
- Tuyên truyền sâu rộng các quy định pháp luật, kiến thức về phòng chống thiên tai cho người dân tạo được sự đồng thuận, ý thức chủ động của nhân dân và cán bộ, giáo viên nhân viên và học sinh trong công tác phòng chống thiên tai.
- Động viên tinh thần cán bộ, giáo viên nhân viên và học sinh tham gia trong công tác phòng, chống thiên tai.
2. Yêu cầu
- Kế hoạch được phổ biến, triển khai sâu rộng đến CBGVNV trong đơn vị, phù hợp với từng loại hình thiên tai tương ứng với đặc thù của địa phương nhằm góp phần tạo sự chuyển biến mạnh mẽ sang chủ động phòng ngừa thiên tai.
- Việc tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai đảm bảo đúng quy định của pháp luật, phù hợp với tình hình dịch bệnh COVID-19 đang diễn ra, mang ý nghĩa thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, không phô trương, hình thức, lãng phí phù hợp với điều kiện thực tế của trường.
- Huy động được sự tham gia, phối hợp của các cán bộ, giáo viên nhân viên và học sinh và các tổ chức, cá nhân đối với công tác phòng chống thiên tai.
II. CHỦ ĐỀ, THỜI GIAN, PHẠM VI THỰC HIỆN
1. Chủ đề: Chủ đề của Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai năm 2020: “Phòng chống thiên tai chủ động, hiệu quả từ lực lượng xung kích cơ sở”
2. Thời gian thực hiện: 
Trong tháng 5 năm 2020 (Các hoạt động hưởng ứng tập trung trong Tuần lễ Quốc gia từ ngày 15 - 22/5/2020).
3. Phạm vi: 
Tại đơn vị trường mẫu giáo Mỹ An.
III. NỘI DUNG THỰC HIỆN
1. Hoạt động truyền thông, tuyên truyền:
a) Nội dung tuyên truyền:
- Tuyên truyền mục đích, ý nghĩa và các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai.
- Hướng dẫn nâng cao kiến thức, kỹ năng về các hoạt động phòng ngừa, ứng phó và khắc phục hậu quả thiên tai cho các nhóm đối tượng trong cộng đồng; các mô hình, bài học kinh nghiệm tại cộng đồng về phòng chống thiên tai.
- Tuyên truyền các quy định của pháp luật về phòng chống thiên tai, công tác kiểm tra xử lý vi phạm.
- Đọc thư của Chủ tịch nước gửi đồng bào chiến sĩ cả nước nhân ngày truyền thống phòng chống thiên tai.
- Tuyên truyền tài liệu Hướng dẫn xây dựng và củng cố Đội xung kích phòng chống thiên tai cấp xã theo Quyết định 08/QĐ-TWPCTT ngày 27/3/2020 của Ban Chỉ đạo Trung ương về Phòng chống thiên tai. 
- Tuyên truyền các nội dung hướng dẫn cách phòng tránh và đảm bảo an toàn trước thiên tai (hình ảnh, video) liên quan đến các loại hình thiên tai thường xảy ra trên địa bàn huyện. 
- Tuyên truyền các văn bản liên quan đến công tác phòng, chống thiên tai:
+ Quyết định số 1002/QĐ-TTg ngày 13/7/2009 của Thủ tướng Chính phủ phê duyệt Đề án nâng cao nhận thức cộng đồng và quản lý rủi ro thiên tai dựa vào cộng đồng; 
+ Nghị định số 94/2014/NĐ-CP ngày 17/10/2014 của Chính phủ ban hành Quy định về thành lập và quản lý Quỹ Phòng chống thiên tai; Nghị định 83/2019/NĐ-CP ngày 12/11/2019 của Thủ tướng Chính phủ về sửa đổi, bổ sung một số điều của Nghị định số 94/2014/NĐ-CP ngày 17/10/2014; Quyết định số 4871/QĐ-UBND ngày 14/12/2015 của UBND tỉnh Long An về việc thành lập Quỹ Phòng chống thiên tai tỉnh Long An.
+ Nghị định 104/2017/NĐ-CP ngày 14/9/2017 của Chính phủ về Quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực phòng, chống thiên tai; khai thác và bảo vệ công trình thủy lợi, đê điều; Nghị định 65/2019/NĐ-CP ngày 18/7/2020 của Chính phủ về sủa đổi bổ sung một số điều của Nghị định 104/2017/NĐ-CP ngày 14/9/2017.     
+ Nghị quyết 76/NQ-CP ngày 18/6/2018 của Chính phủ về công tác phòng, chống thiên tai; Kế hoạch số 146/KH-UBND ngày 15/10/2018 của UBND tỉnh Long An về việc thực hiện Nghị quyết 76/NQ-CP ngày 18/6/2018 của Chính phủ về công tác phòng, chống thiên tai
+ Nghị định 160/2018/NĐ-CP ngày 29/11/2018 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Phòng, chống thiên tai; Kế hoạch số 2653/KH-BCHPCTT ngày 17/4/2020 của Ban Chỉ huy PCTT và TKCN tỉnh về triển khai thực hiện Nghị định 160/2018/NĐ-CP ngày 29/11/2018 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật Phòng, chống thiên tai.
+ Nghị định 02/2017/NĐ-CP ngày 09/01/2017 của Thủ tướng Chính phủ về Cơ chế chính sách hỗ trợ sản xuất nông nghiệp để khôi phục sản xuất vùng bị thiệt hại do thiên tai dịch bệnh; Quyết định số 37/2019/QĐ-TTg ngày 27/12/2019 của Thủ tướng Chính phủ về việc sửa đổi, bổ sung một số điều của Quyết định số 01/2016/QĐ-TTg ngày 19/01/2016 về cơ chế, quy trình hỗ trợ kinh phí cho các địa phương để khắc phục hậu quả thiên tai.
+ Chỉ thị số 642/CT-UBND ngày 28/4/2020 của UBND huyện Thủ Thừa về công tác phòng, chống thiên tai và tìm kiếm cứu nạn năm 2020.
b) Hình thức tuyên truyền:
- Tuyên truyền trên các phương tiện thông tin đại chúng như: mạng xã hội zalo, facebook, ….
- Tuyên truyền thông qua lễ phát động, lễ ra quân hưởng ứng, hội nghị, hội thảo, sự kiện hưởng ứng…
- Tuyên truyền, cổ động trực quan, trực tiếp tại trường và trong cộng đồng:
+ Áp phích, tờ rơi, băng rôn, khẩu hiệu,…
+ Tuyên truyền qua các cuộc họp, tuyên truyền,…
c) Khẩu hiệu tuyên truyền:
- Hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai (15-22/5) năm 2020.
- Giảm nhẹ rủi ro thiên tai bắt đầu từ cộng đồng.
- Chung sức phòng chống thiên tai giảm thiểu thiệt hại.
- Phòng ngừa chủ động, ứng phó kịp thời, cộng đồng giúp nhau trong phòng chống thiên tai.
- Các hộ gia đình chủ động gia cố, chằng chống nhà cửa phòng khi thiên tai xảy ra.
- Các hộ gia đình chủ động dự trữ lương thực, thực phẩm, nhu yếu phẩm thiết yếu đề phòng thiên tai xảy ra.
- Các khẩu hiệu tuyên truyền khác phù hợp với đặc điểm, tình hình thiên tai tại địa phương.
2. Tăng cường kiểm tra, rà soát và thực hiện các biện pháp đảm bảo an toàn cho hệ thống cơ sở vật chất trường lớp; công tác phòng ngừa, chuẩn bị ứng phó thiên tai tại các cấp và cộng đồng
a) Kiểm tra, rà soát và có phương án đảm bảo an toàn cho hệ thống trường, lớp tại đơn vị; công tác phòng ngừa, chuẩn bị ứng phó thiên tai tại cộng đồng theo phương châm 4 tại chỗ.
b) Đẩy mạnh kiểm tra việc thực hiện các nội dung kế hoạch phòng chống thiên tai đã được ban hành hàng năm.
IV. PHÂN CÔNG THỰC HIỆN
 Trường xây dựng và triển khai tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai năm 2020 trên địa bàn trường; tuyên truyền phổ biến Quyết định số 173/QĐ-TTg ngày 13/02/2019 của Thủ tướng Chính phủ; thư của Chủ tịch nước.
Tuyên truyền, phổ biến về mục đích ý nghĩa của Tuần lễ Quốc gia Phòng chống thiên tai. Tăng cường các hoạt động truyền thông, nâng cao nhận thức, kỹ năng ứng phó với thiên tai, tai nạn đuối nước cho cán bộ, giáo viên nhân viên và học sinhtrong trường học....
Chủ động kiểm tra, rà soát và có phương án đảm bảo an toàn cho hệ thống cơ sở vật chất của trường; công tác chuẩn bị phòng ngừa, ứng phó thiên tai tại địa bàn và cộng đồng theo phương châm 4 tại chỗ.
Thu thập và phổ biến kiến thức, bài học kinh nghiệm tại địa phương về công tác phòng chống thiên tai.
Tổ chức treo băng rôn, khẩu hiệu, tờ phướn, hình ảnh về hoạt động phòng chống thiên tai của địa phương tại trụ sở Ủy ban nhân dân cấp xã.
Tổng hợp kết quả triển khai của các trường báo cáo về Phòng GD&ĐT huyện. Lưu ý báo cáo phải có số liệu cụ thể như: 
- Số cán bộ, giáo viên nhân viên và học sinh tham gia? 
- Số lần ra quân?
- Số lần tuyên truyền?
- Số khẩu hiệu tuyên truyền? 
- Số kính phí? …
V. KINH PHÍ THỰC HIỆN
Trường bố trí trong dự toán chi thường xuyên, không thường xuyên được giao, các nguồn hợp pháp khác hoặc huy động từ nguồn xã hội hóa.
VI. TỔ CHỨC THỰC HIỆN VÀ BÁO CÁO KẾT QUẢ
Trường chủ động xây dựng và ban hành kế hoạch của đơn vị mình phù hợp với tình hình thực tế và tình hình dịch bệnh Covid - 19, đảm bảo các nội dung theo yêu cầu chỉ đạo của Phòng GD&ĐT. Thời gian báo cáo kết quả thực hiện về Phòng GD&ĐT huyện trước ngày 10/6/2020. 
Trên đây là kế hoạch tổ chức các hoạt động hưởng ứng Tuần lễ Quốc gia phòng chống thiên tai năm 2020 của đơn vị trường mẫu giáo Mỹ An./.
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