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KẾ HOẠCH
Tuyên truyền về an toàn giao thông ngành Giáo dục và Đào tạo
 giai đoạn 2020 - 2025

Căn cứ Kế hoạch số 788/KH-PGDĐT  ngày 19/6/2020 của Phòng GA&ĐT Thủ Thừa tuyên truyền về an toàn giao thông ngành Giáo dục và Đào tạo giai đoạn 2020-2025;
Trường Mãu giáo Mỹ An xây dựng kế hoạch tuyên truyền an toàn giao thông (ATGT) của đơn vị giai đoạn 2020-2025, như sau:
[bookmark: muc_2]I. MỤC ĐÍCH , YÊU CẦU
1. Mục đích
- Nâng cao chất lượng, hiệu quả công tác tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về trật tự an toàn giao thông (TTATGT) đến toàn thể cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh trong đơn vị.
- Tuyên truyền rộng rãi đến mọi đối tượng tham gia giao thông các chủ trương của Đảng, pháp luật của Nhà nước về đảm bảo ATGT để nâng cao hiểu biết và ý thức của người dân, nhất là người điều khiển phương tiện tự giác chấp hành pháp luật về ATGT, tạo thói quen ứng xử văn hóa khi tham gia giao thông, qua đó góp phần kiềm chế tai nạn giao thông và ùn tắc giao thông.
2. Yêu cầu
- Tuyên truyền pháp luật về trật tự ATGT là trách nhiệm của cả hệ thống chính trị, các tổ chức, đoàn thể xã hội.
- Việc tuyên truyền pháp luật về TTATGT là nhiệm vụ cần phải thực hiện thường xuyên, hình thức phong phú, đa dạng, đảm bảo tuyên truyền sâu rộng để từng bước tạo được sự đồng thuận, ý thức tự giác chấp hành của người dân trong việc thực thi pháp luật về TTATGT.
[bookmark: muc_3]II. NỘI DUNG TUYÊN TRUYỀN
- Quy định và những điểm mới của pháp luật về TTATGT; văn hóa, quy tắc khi tham gia giao thông, quy định về điều kiện đảm bảo an toàn khi tham gia giao thông. 
- Luật phòng, chống tác hại của rượu bia; quy định xử phạt vi phạm hành chính trong lĩnh vực ATGT và các quy định, hướng dẫn thi hành.
- Các văn bản chỉ đạo, điều hành của Đảng, Nhà nước về công tác đảm bảo TTATGT.
- Tác hại của rượu, bia, quy định pháp luật về nồng độ cồn khi điều khiển phương tiện giao thông; kết quả kiểm tra, xử lý vi phạm về TTATGT, tình hình tai nạn giao thông, những hậu quả do tai nạn giao thông gây ra.
- Công tác phối hợp thực hiện và trách nhiệm, vai trò của các cấp, các ngành trong công tác đảm bảo TTATGT trong tình hình mới.
- Biểu dương, nêu gương các mô hình, điển hình tiên tiến trong việc thực hiện tốt việc đảm bảo TTATGT, xây dựng văn hóa giao thông; phê phán những hành vi vi phạm quy định pháp luật về TTATGT.
[bookmark: muc_4]III. HÌNH THỨC TUYÊN TRUYỀN
- Tuyên truyền panô, áp phích, băng rôn về những hành vi vi phạm quy định phổ biến của người tham gia giao thông kèm theo mức phạt đối với từng hành vi tại các nơi tập trung đông dân cư, các trục quốc lộ chính, đoạn đường phức tạp về tai nạn giao thông, khu công nghiệp, trường học...
- Tham gia xây dựng tin, bài phát trên hệ thống Đài truyền thanh huyện.
- Tổ chức phát động hưởng ứng theo chủ đề về ATGT; tìm hiểu pháp luật về TTATGT; tuyên truyền qua các cuộc họp HĐSP, hợp chuyên môn… và lồng ghép các hoạt động văn hóa văn nghệ.
- Tuyên truyền lồng ghép, tích hợp thông qua các hoạt động, mọi lúc, mọi nơi sao cho phù hợp.
[bookmark: muc_5]IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
- Xây dựngkế hoạch tuyên truyền an toàn giao thông (ATGT) của đơn vị giai đoạn 2020-2025.
- Hướng dẫn toàn thể cán bộ, giáo viên, công nhân viên và học sinh tuyên truyền, giáo dục ý thức tự giác chấp hành pháp luật, kiến thức ATGT khi tham gia giao thông. 
- Phối hợp với Công an các xã Mỹ An và các ngành liên quan triển khai tuyên truyền, giáo dục pháp luật về TTATGT cấp học mầm non. Triển khai thực hiện nội dung “phổ biến giáo dục pháp luật trong trường học”, trong đó chú trọng tuyên truyền pháp luật về ATGT.
- Tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật về ATGT cho học sinh thông qua các hoạt động ngoại khóa như: Tổ chức các trò chơi vận động, biểu diễn văn nghệ, cuộc thi tìm hiểu pháp luật chủ đề TTATGT,...
Trên đây là Kế hoạch tuyên truyền về an toàn giao thông của trường Mẫu giáo Mỹ An giai đoạn 2020 – 2025../.
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